Куда обратиться за бесплатным жильем для инвалида?

стр. 5

Гороскоп на 2024 год для всех знаков зодиака

стр. 8

Медицинские банки от болей в пояснице

стр. 12

Новогодние подарки на удачу своими руками

стр. 15



РОСТ ПЕНСИЙ – КОГДА И СКОЛЬКО

Пенсии неработающим пенсионерам в 2024 году проиндексируют на 7,5% в соответствии с прогнозом по инфляции. При этом страховые пенсии увеличат с 1 января, а социальные пенсии — с 1 апреля 2024 года. Это предполагает закон о бюджете Фонда пенсионного и социального страхования на 2024 — 2026 годы.

«В России пенсионеров всего 42 млн 900 тысяч – все они получат пенсии благодаря этому закону», – сказал глава Комитета Госдумы по бюджету и налогам Андрей Макаров. При этом пенсионерам, получающим пенсию ниже прожиточного минимума, государство выплачивает федеральную социальную доплату, обратил внимание политик.

«Это те люди, которые больше всего нуждаются, всего три миллиона человек. И это тоже находится в бюджете фонда», – сказал Макаров.

Социальные пенсии и пенсии по государственному пенсионному обеспечению повысят с 1 апреля в 2024 году на 7,5%, в 2025 году — на 9,5%, в 2026 году — на 10,3%. Страховую пенсию и фиксированную выплату к ней проиндексируют в 2024 году с 1 января на 7,5%, в 2025 году — с 1 февраля на 4,5% и с 1 апреля на 2,2%, а в 2026 году — с 1 февраля на 4% и с 1 апреля на 2,3%.

Доходы Социального фонда в 2024 году, согласно законопроекту, запланированы в сумме 16,019 триллиона рублей, расходы — 16,178 триллиона рублей. Общий размер межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджету Соцфонда составит в 2024 году около 5,43 триллиона рублей, в 2025 году — 5,29 триллиона, в 2026 году — 5,42 триллиона рублей.

«Парламентская газета»



■■ ПРОРОЧЕСТВА О 2024 ГОДЕ

ГРЯДЕТ ЭРА РАСЦВЕТА

Поди всегда проявляли интерес к прогнозам известных астрологов. Будущее кажется опасным, и верится, что, если знать заранее, с чем предстоит встретиться, легче избежать неприятностей. К пророчествам на 2024 год для России прислушиваются даже те, кто не верит в экстрасенсов и медиумов. Возросшее любопытство объясняется увеличившимся влиянием страны на изменения мировых ситуаций — экономической и политической.

Пророчества Матроны Московской

Во времена кризисов и потрясений люди часто обращаются к пророчествам. Вот что говорила молитвенница о положении мира и России в наше время:

эжении мира и России в наше время. Часть народов погибнет, и только Рос-

сия продолжит свою великую миссию. Господь помилует Родину, если весь российский народ станет на молитву.

Историки полагают, что «гибелью народов» святая Матрона назвала последствия мирового кризиса и военных действий.

ЧТО ИЗ ПРОРИЦАНИЙ СБЫЛОСЬ

Важные события в жизни Отечества Матрона наблюдала духовным зрением. Спустя годы исполнилось следующее:

Великую Отечественную, II Мировую войну святая предсказала за пять лет до начала страшных потрясений. Провидица уверяла, что победа — за нами и красный петух одолеет черного.

Блаженная старица посоветовала Иосифу Сталину не покидать Москву. Враг не возьмет столицу.

Великая целительница упоминала некоего Михаила, или Мишу, который

из благих побуждений попытается все поменять. Направит Россию в новое русло, но потерпит неудачу. Тем самым «Мишей» оказался Михаил Горбачев с его перестройкой.

Предсказания астролога Павла Глобы

Как показало прошлое, большая часть пророческих изречений П. Глобы сбылась. Велик шанс того, что наша Родина пойдет по удачному пути. Он приведет россиян к демографическому буму и к эре процветания.

Экономический кризис, в который уже вступили многие державы, приведет к серьезным изменениям. Общество от потребления товаров и услуг перейдет в режим строгой экономии средств, оптимизации ре-

сурсов. Материальная база жителей Европы серьезно пострадает. Богачи останутся без финансовых империй.

Павел Глоба утверждает, что в ближайшем будущем начнутся процессы, предшествующие периоду российского расцвета. Во второй половине XXI века государство станет лидером в мировой политике, экономических процессах. К власти придет новый человек, который приведет Отечество к процветанию. Если обратиться к дословным словам Павла Павловича о правителе, то он называет неординарного человека Великим Всадником и делает акцент на том, что у потенциального лидера – военное прошлое.

Продолжение на 2-й стр.